

# 最低3.5元一斤! 蛋价跌至11年来新低

## 收购价最低跌至2元左右;前两年养鸡利润可观,造成蛋鸡数量暴增

本报记者 王燕平

逛农贸市场的马大嫂们发现,最近一段时间,杭州的鸡蛋零售价特别便宜,大部分农贸市场的零售价在4.5元左右一斤,有的农贸市场甚至卖到3.5元一斤。

“3.5元一斤的零售价,我的印象中只有2006年有过。”一位做了30多年禽蛋批发生意的业内资深人士告诉钱江晚报记者,也就是说,鸡蛋零售价创下了11年来的新低。

在鸡蛋批发市场,行情更是跌宕起伏。像江苏、东北等鸡蛋主产区,收购价最低跌到了2元到2.05元一斤。一些偏远山区鸡蛋的收购价跌到了1.8元到1.9元一斤。建德鸡蛋收购价最低也跌至2.1元左右。

造成鸡蛋价格暴跌的原因,主要是蛋鸡数量暴增,供过于求。“2015年、2016年,养鸡户普遍盈利可观。2015年鸡蛋收购价最高曾达到5.95元到6元,养鸡户每斤鸡蛋可以赚2.2元左右;全年的均价(收购价)也在4.2元以上。”这位业内人士介绍说。去年10

月份,国内蛋鸡存栏数量一度达到18亿只左右。“一般11亿到12亿只蛋鸡存栏数量,已经能保证正常供应,超过13亿只鸡蛋价格就要大跌了。”

蛋鸡存栏数量暴增,与最近一段时间老鸡淘汰慢也有一定关系。前段时间不少地方开始禁止活禽交易,老鸡卖不动,已经22至23个月的蛋鸡还养着。另一边新的蛋鸡养了4个多月后开始产蛋,加剧了供大于求的局面。

当然,在鸡蛋价格大跌的同时,玉米、豆粕等饲料价格也在大跌,养鸡成本下降。如玉米期货的价格2015年四五月份曾达到2500多元一吨,目前已经降至1600多元一吨,去年九月份甚至跌破1400元一吨。“2015年的时候,鸡蛋的成本要3.8元左右一斤,现在是3元到3.2元一斤。但对养鸡户来说,现在每产一斤鸡蛋就要亏损六七毛,而且已经连续四个多月亏损。”这位业内人士说。

对消费者来说,鸡蛋还能便宜多久?这位业内人士分析,因为持续亏损,许多养鸡户已经不再养新鸡,存栏的蛋鸡最终只能大量宰杀甚至放弃养鸡。“但今年7月份之前,供过于求的局面难以改变。估计要等7月份以后,一边蛋鸡数量大减,一边天热蛋鸡产蛋量下降,鸡蛋收购价才可能回到成本线左右或上方。”



财经圈 扫一扫二维码 了解财经大事

### 五星级大厨 为你煮意面



昨天,专注于意面的餐厅面工坊迎来了由私享家APP邀请的首批试吃客人,大家用9种意面、6种酱汁自由搭配,再配以任意两种配菜,玩得不亦乐乎。不论如何选择,意面统一每份58元。更让人惊喜的是,这家餐厅是开在星级酒店杭州洲际酒店里的。

面工坊藏在大金球的负一层,在酒店与砂之船连接处。不同于以往西餐厅中固定出品几种意面,光是面,这里就有细面、斜管面、细扁面、贝壳面、天使面、螺丝面、领结面、宽面、弯管面等多种选择。

关于高星级酒店转型这个话题,记者已关注多年。由于受大环境影响以及人工、房租等成本增加,大约从四五年前开始,不少星级酒店选择回归大众的亲民路线。杭州西子湖四季酒店、洲际酒店都曾在中餐厅推出过工作日午间套餐,售价在百元左右。杭州开元名都大酒店还尝试跟外卖平台合作,推出午间外卖盒饭,试图用一顿平价午餐,扭转世人眼中酒店餐厅高不可攀的印象。

此外,不少高星级酒店还走出酒店,打入街头巷尾。记者曾报道过,黄龙饭店将酒店内的烘焙坊德贝克,开到了杭州大厦;国大雷迪森广场曾在龙游路开出了一家东南亚菜系的街边店,由酒店婆婆湾亚洲餐厅的原班厨师人马打造,人均只要50元。

不过,遗憾的是,以上动作市场反应平平,直到去年,杭州城中香格里拉酒店开业,局面就此打开。以往香格里拉大酒店里的中餐厅不是叫“香宫”就叫“夏宫”,而城中香格里拉则标新立异,名为“城中中餐厅”。餐厅并不在酒店内,而是位于嘉里中心的二楼,在购物中心逛街累了饿了,就能毫无压力进店就餐。不再停留在平价午间套餐的路数,而是选择直接将整体定位拉低,星级酒店出品,人均却只有100元左右,还不收服务费,城中中餐厅颠覆了大众对香格里拉的印象,也迅速跻身杭城热门排队餐厅。 陈婕



钱哥私募沙龙 扫一扫二维码 了解私募操盘

## 雄安题材之后,又现粤港澳概念股暴涨 私募提醒:如果雄安板块调整,建议控制仓位

高送转板块的寒流昨天开盘后有停歇之意,市场在第一个小时中也有所转暖。但由于超讯通信、皖新传媒、健盛集团、必康股份、朗源股份等个股大幅跳水,直接奔向跌停,次新股和创业板开始转弱,下午还一度跳水,创业板指数失守1900点,大盘也一度考验20日线和30日线,很多个股出现了恐慌盘。

在这节骨眼上,一批广东股突然出现直线拉升,世荣兆业、格力地产、珠海中富、香江控股、南山控股、深赤湾A、塔牌集团等个股迅速封上涨停,并带动市场人气恢复,大盘上演V形反转,收市反涨0.6%。据了解,12只广东板块个股涨停的背后是炒作“粤港澳大湾区”的规划预期。再加上目前市场还有30多只雄安题材股涨停,昨天炒地图成了短线资金挖掘机会的一条主线。

“超讯通信、健盛集团的跌停背后,其实也是昨天高送转、次新股大跌寒流的延续。在今天跌停的这些个股中,我们看到了中信证券杭州四季路营业部等知名游资砸盘的身影。”私募程先生认为,这有可能是前期一直

驻扎在这些个股中的游资在找机会出来,以便后期等机会进入雄安题材。“而粤港澳大湾区又是一个大的炒地图概念出来了,正好接上雄安题材的棒。”程先生提醒投资者对这一新概念的炒作不要期望太高,因为广东股炒过自贸区概念,也炒过地方国企改革等。

倒是揭阳投资俞毅这几天一直在钱哥沙龙微信平台上提示要关注的军工股,昨天出现大涨。俞毅再次提醒投资者,军工板块必须重视,因为近期军工板块的催化剂事件不断。到昨天收市,大盘的日K线收出多方炮组合,俞毅表示,短线看涨。

观察盘面之后,歌道投资徐嘉隆认为,昨天高送转和次新暂时止跌,能否企稳需继续观察。“军工和粤港澳大湾区概念股的大涨,使得市场资金分流,军工和粤港澳题材的持续性如何,也要进一步观察。”徐嘉隆表示,值得注意的是,昨天尾盘个别雄安新区概念股出现巨量资金流出,预计会影响周三雄安板块的热度,“如果雄安板块出现整体回调,需要注意控制仓位。” 本报记者 刘莞信

浙江上旅旅游有限公司 浙江省四星级品质旅行社 全国百强旅行社 浙江省315金承诺优秀单位 公司地址:杭州市环城东路12号

**东方号旅游专列**

4月19日 多彩广西·温暖春季,全列软卧空调旅游专列11日游 1.广西桂林 海南兴隆 三亚 海口 广东湛江 2.广西桂林 越南下龙湾 河内 北海 广东湛江 3.广西桂林 南宁 长寿乡巴马 硕龙 北海 广东湛江 <b>打造三条黄金线路</b>	2999元/人起
5月7日 童话四川·梦想之旅,全列软卧空调旅游专列12日游 湖南凤凰古城、重庆磁器口、四川成都、九寨沟、黄龙、乐山大佛、峨眉山...尽览五大5A景区及世界遗产!	3580元/人起
5月22日 大美新疆·丝绸之路,全列软卧空调旅游专列16日游 陕西西安、青海塔尔寺、青海湖、鸟岛、新疆吐鲁番、交河古城、葡萄沟、坎儿井、天山天池、伊犁那拉提草原、赛里木湖、甘肃敦煌莫高窟、鸣沙山月牙泉、张掖丹霞地貌、大佛寺...纵观西北深度美景!	4780元/人起
6月14日 闯关东看草原·挺进大东北,全列软卧空调旅游专列13日游 两条线路供您选择! 1.山海关、哈尔滨、满洲里、呼伦贝尔大草原、长白山、抚顺、沈阳 2.山海关、哈尔滨、俄罗斯绥芬河、海参崴、长白山、抚顺、沈阳	4580元/人起

浙江省品牌专列,安全、舒适、放心为您打造品质之旅 竭诚为各大企事业单位提供精品短途旅游专列、旅游专线服务,欢迎来电垂询 诚聘门市接待、导游,薪酬面议 联系人:包迪凡 招聘联系电话:56732185  
**报名热线:56180007 56181129 专列团队:56186068 56732185 专线报名:87816526 金华分公司电话:0579-82354122**